

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на диссертацию Волина Андрея Юрьевича
«Экономическая оценка производственного развития предприятий
фармацевтической промышленности в условиях технологических
трансформаций», представленную на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая
экономика (Экономика промышленности)

Волин А.Ю. в 2017 году окончил Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ярославский государственный университет им. П.Г. Демидова» по направлению подготовки бакалавров 38.03.01 «Экономика». В 2019 году окончил Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ярославский государственный университет им. П.Г. Демидова» по направлению подготовки магистров 38.04.01 «Экономика».

Затем поступил в Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Костромской государственный университет», где обучался в очной аспирантуре с 2019 по 2022 год по направлению подготовки 38.03.01 «Экономика» (направленность (профиль) – Экономика и управление народным хозяйством).

Актуальность темы работы Волина А.Ю. обусловлена возрастающей значимостью и приоритетностью фармацевтической промышленности как одного из основных направлений социально-экономического развития страны. Производственное развитие предприятий фармацевтической промышленности приводит к повышению качества жизни населения и позволяет находить эффективные решения существующих и периодически возникающих проблем здравоохранения, включая новые инфекционные заболевания. Важно подчеркнуть, что отрасль является одним из наиболее значимых факторов обеспечения технологического суверенитета нашей страны, ее национальной и экономической безопасности. Объективная количественная и качественная оценка и мониторинг процессов производственного развития фармацевтических

предприятий необходимы для получения достоверной информации о тенденциях и процессах, происходящих в отрасли, и принятия ключевых решений, направленных на повышение конкурентоспособности отечественного фармацевтического производства и национальной экономики в целом. Поэтому задачи, решаемые в диссертационной работе Волина А.Ю., представляются важными и своевременными.

Исследование базируется на обширном статистическом и фактологическом материале 85-ти отечественных предприятий фармацевтической промышленности, что является несомненным достоинством работы. Обоснованность и достоверность полученных результатов исследования обеспечиваются опорой на признанные труды отечественных и зарубежных ученых в области экономики промышленности, корректным использованием в ходе исследования апробированных научных подходов, а также непротиворечивостью полученных результатов и соответствием их современным положениям экономической науки.

Волин А.Ю. неоднократно выступал с промежуточными результатами исследования на научно-практических конференциях, форумах, круглых столах в Костромском Государственном Университете, Ярославском Государственном Университете им. П.Г. Демидова, на круглых столах в рамках Московского академического экономического форума, а также на Пятом Российском Конгрессе с международным участием в он-лайн формате «Молекулярные основы клинической медицины – возможное и реальное» (г. Санкт-Петербург, 26–29 марта 2020 г.), VI Российско-китайском медицинском форуме (г. Санкт-Петербург, 7 июля 2021 г.), XVIII Осенней конференции молодых ученых «Актуальные вопросы экономики и социологии» (г. Новосибирск, 11–12 октября 2022 г.) и получил положительные отзывы на свою работу.

Полученные в диссертации научные результаты являются итогом многолетней работы по изучению особенностей производственного развития предприятий фармацевтической промышленности и разработке подходов к мониторингу и оценке интенсивности таких процессов. По теме диссертации

опубликовано 14 научных работ, из них 3 – статьи в изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и высшего образования России и 1 – статья в отечественном издании, которое входит в международную реферативную базу Web of Science.

Во время работы над диссертацией Волин А.Ю. проявил способность к аналитическому мышлению, освоению и обоснованному применению новых научных методов и широкого инструментария исследования, способность к самостоятельному целеполаганию, организованность, добросовестность, настойчивость в достижении поставленных целей, неукоснительное следование принципам научной этики и высокую работоспособность.

Диссертационная работа Волина Андрея Юрьевича «Экономическая оценка производственного развития предприятий фармацевтической промышленности в условиях технологических трансформаций» представляет собой законченную научно-квалификационную работу, удовлетворяющую по критериям актуальности, новизны и научной значимости требованиям Положения о присуждении ученых степеней, предъявляемых к кандидатским диссертациям, и может быть рекомендована к публичной защите по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (Экономика промышленности), а ее автор – Волин А.Ю. достоин присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель
д.э.н., профессор, заслуженный
работник высшей школы РФ, академик РАЕН
директор Института управления,
экономики и финансов
Федерального государственного
бюджетного образовательного
учреждения высшего образования
«Костромской государственный
университет», 156005, Костромская область,
г. Кострома, ул. Дзержинского, д. 17
тел.: +7 (910) 660-44-66
e-mail: m_berkovich@ksu.edu.ru

Беркович Маргарита Израильевна

